



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

甘垛镇围绕“1234”聚焦高质量发展

今年以来,甘垛镇紧紧围绕“1234”计划,即抓住一条主线、抓牢两个关键、抓实三大任务、抓好四项建设等工作,聚力聚焦高质量发展,砥砺前行,奋发有为。



市委书记勾凤诚在甘垛镇走访慰问困难群众



市长潘学元在甘垛镇调研项目建设



“1234”齐步走

抓住一条主线

就是抓住“振兴发展、绿色崛起”的目标定位和市委、市政府下达的年度各项目标任务,全面做好各项工作的推进和落实。

抓牢两个关键

一方面,强势推进招商引资。坚持以现有工业园区为依托,着力加快食品产业园和基础设施配套建设,不断提升园区承载力。继续推进四条专线招商,积极谋划招商活动,集中人力精力,克服土地等制约瓶颈,不断挖掘内部潜力,强势推进招商引资工作。另一方面,强势推进项目建设进程。突出重大项目建设重点,积极协助项目方办理相关手续和协调解决项目建设过程中的问题,抓好甘垛凤场、华成牧业、森磊木业等在建项目推进和镇海寺旅游度假区、田园综合体、洁阳袜业、台湾食品深加工等在手项目跟踪洽谈,提升招商引资入户率和贡献率。

抓实三大任务

一是落实“263”专项行动工作任务。坚决取缔“十小”企业,加快镇级污水管道联网并网,完善沙贵村畜禽粪便收集池建设。二是落实富民帮扶工作任务,进一步推进“一村一策”富民方案的实施,重点推进黄颡鱼养殖示范点

建设,建设水产品交易市场。落实贫困家庭帮扶方案,实施以最低生活保障、五保供养、医疗救助、教育保障、吸纳就业等为主要内容的帮扶体系。三是落实社会稳定工作任务,扎实做好各类安全隐患和不稳定因素的排查,做到超前防控、有效化解,切实维护社会安全稳定。

抓好四项建设

一是强化财源经济建设。进一步增强共保财政意识,挖掘增长点,培植支柱财源。二是强化农业园区建设。积极引导金鸡园家庭农场、兄弟家庭农场申报创建省级生态健康养殖示范场。加快推进汇金酒业、怡膳粮坊、丰园菌业、苏中大地等申报创建国家及省市农业龙头企业。三是强化镇村环境建设。围绕建设“梦里水乡、生态甘垛”,切实加强工业园区和社区基础设施建设,提升镇村形象品位。四是强化民生实事建设。完成平胜幼儿园二期改造,新建平胜小学塑胶操场;实施农村危房改造,积极发挥残疾人关爱之家示范作用,加快镇村史馆和农村幸福会堂建设,完成乡村公路提档升级 25 公里,实施新庄等村省级土地整治项目,建设大启湿地保护区。积极做好 2018 年小型农田水利重点县工程勘察、设计等工作。

项目建设春满园

今年以来,甘垛镇把招商引资、项目建设作为经济工作的头版头条,正月初三就专题召开“凤还巢”新春恳谈会,成立招商引资工作领导小组,出台考核奖励办法,迅速召开招商引资推进会议,细化分解目标任务,坚持“走出去”和“请进来”,分赴北京、上海、苏州、常州等地广泛开展招商活动,并取得明显成效。

在建项目

一是国家电投高邮新能源有限公司,20MW 渔光互补光伏发电项目;二是扬州森磊包装制品有限公司,项目总投资 5000 万元,新建 5000 平方的标准化厂房,新上自动化生产设备,生产销售包装制品、木制品、纸制品、塑料制品、包装材料生产、加工等,达产后可形成开票销售 3000 万元。

洽谈项目

一是深圳能源甘垛扬州风电场项目,总投资 10 亿元,新建 100MW 风力发电厂及 110KV 升压站 1 座。二是扬州伯瑞格机械有限公司,项目总投资 5000 万元,新建厂房 8000 平方,新上设备 100 多台套,生产工艺阀门、补偿器,达产后可形成销售 2000 万元。三是无锡洁

阳织袜有限公司项目,总投资 5000 万元,新建二层 12000 平方的生产厂房,新上 300 多台套的自动化织袜机及其它生产设备,达产后可形成开票销售 8000 万元。四是中梁豪晟智能产业园项目(飞地开发区)。五是新东方国际生态农业旅游产业园项目。六是江苏苏中大地田园综合体项目。七是苏州瑞泉(ji ong)精密机械设备有限公司精密仪器项目。八是润禾贸易农产品深加工项目。九是上海永色断热节能材料有限公司连续陶瓷纤维板项目。

签约项目

一是深圳能源甘垛扬州风电场投资 10 亿元的风力发电项目,该项目是中外合资项目,公司已注册,协议外资到账 350 万美元。二是国家电投高邮新能源有限公司投资 1 亿元的渔光互补光伏发电项目,公司已注册。三是扬州森磊包装制品有限公司投资 5000 万元的木业包装箱项目。四是上海豪晟集团投资 10 亿元的飞地开发区的智能产业园项目。五是扬州伯瑞格机械有限公司投资 5000 万元的工艺阀门、补偿器项目。

